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Routes : Bouches-du-Rhone
Question écrite n° 1467

Texte de la question

M Michel Vauzelle appelle l'attention de M le ministre d'Etat, ministre de l'equipement et du logement, sur les
delais de realisation d'un projet d'infrastructure fort ancien, celui de la deviation de la RN 570 dans sa traversee
de l'agglomeration d'Arles. Interroge sur ce meme sujet en 1987, le ministre de l'equipement du precedent
gouvernement avait renvoye la programmation de cette operation - primordiale pour Arles - a un examen
ulterieur « lors de la preparation des programmes pour les annees prochaines », arguant a l'epoque d'une
recherche toujours en cours d'un partage definitif du financement dans lequel une participation de la
Communaute europeenne au titre du Feder etait evoquee comme possible. Il souhaiterait donc qu'il puisse lui
indiquer si des elements nouveaux sont intervenus dans ce dossier et si des decisions ont ete prises quant a la
date du debut des travaux de la deviation Nord-Sud d'Arles.

Texte de la réponse

Reponse. - Le ministre d'Etat, ministre de l'equipement et du logement, est tout a fait conscient de l'utilite que
presenterait la deviation Nord-Sud de la RN 570 a Arles ; sa realisation permettrait en effet une meilleure
integration de la ville d'Arles dans un reseau de communications modernes ainsi que le contournement de
l'aglomeration par le trafic de transit. Il convient cependant de souligner que la programmation des travaux de
cette infrastructure est liee a l'approbation d'un plan de financement entre les differents partenaires interesses.
Apres negociation, l'Etat et la region ont pris en consideration le 11 juillet dernier, le projet de deviation et l'Etat a
accepte qu'une permiere tranche de travaux de 6 MF soit prefinancee en 1988, a parite par la region et la
commune d'Arles. Par ailleurs, la realisation de ce projet sera examinee parmi les operations prioritaires lors de
l'elaboration du futur contrat entre l'Etat et la region Provence-Alpes-Cote d'Azur pour la periode 1989-1993.
Enfin, il semble peu probable qu'une participation financiere du Fonds europeen de developpement regional
(Feder) puisse etre obtenue, etant donne qu'une reforme des fonds structurels communautaires est en cours, et
qu'il faut s'attendre a une forte reduction des zones d'interventions du Feder en France metropolitaine.
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